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Resolución de solidaridad con la sindicalista Montse Carmona
Montse Carmona es una veterana sindicalista de CCOO que ha destacado por defender de consecuente y rotunda los intereses de sus compañeros de trabajo.

Por esa razón ha sido objeto de persecusión patronal en la empresa SARquavitae Mont Martí, en Barcelona, del sector sanitario privado, siendo sancionada varias veces y finalmente despedida. Recurrido el despido una sentencia lo declaró nulo por “implicar represalia por sus actividades reivindicativas y su comportamiento activo como representante de los trabajadores”. 

Lamentablemente, la compañera también está sufriendo ataques por parte de Federación de Sanidad de CCOO de Catalunya, que está actuando en total connivencia con la empresa. Se le excluyó de las lista de CCOO en las elecciones sindicales que se celebraron mientras estaba despedida de la empresa y una afiliada de CCOO, ahora delegada, testificó a favor de la empresa en el juicio por el despido Montse. Un verdadero escándalo.

Ante estos hechos, los abajo firmantes manifestamos:

- Nuestra total solidaridad con la compañera Montse Carmona

- Apartar de CCOO a las delegadas que en nombre del sindicato están actuando como agentes de la patronal. ¡Fuera arribistas y corruptos de CCOO!

- Rectificación inmediata de la Federación de Sanidad de CCOO, que tiene la responsabilidad de defender a los que luchan frente a los ataques de la patronal.
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