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¡¡NO A LOS DESPIDOS EN S.A. REVERTÉ!!

¡¡NO A LA PERSECUCIÓN POR MOTIVOS SINDICALES Y POLÍTICOS!!
¡¡QUEREMOS QUE SE RESPETE EL DERECHO A LA LIBERTAD SINDICAL!!
El pasado viernes 13 de noviembre tres compañeros en S.A. Reverté (Tarragona) éramos fulminantemente despedidos sin explicación alguna. Desde que el pasado mes de junio se presentara una candidatura sindical de CCOO independiente, no al servicio del patrón, la empresa se ha puesto muy nerviosa. El propio proceso de elecciones sindicales ha estado plagado de presiones por parte de la dirección de la empresa, para tratar de amedrentar a los trabajadores, y evitar que la candidatura pudiera obtener representación alguna. ¡Pero no lo han conseguido, y ahora han decidido cortar por lo sano!
El despido del compañero Diego González, delegado de la sección sindical de CCOO y candidato en las pasadas elecciones sindicales, esta claramente motivado, como todo el mundo sabe, por su papel como organizador de CCOO en la empresa, y por el trabajo que junto a otros compañeros ha permitido que por primera vez haya dos delegados independientes en el Comité de Empresa. 

La realidad es que con este despido la empresa quiere tratar de acabar con cualquier capacidad de organización y respuesta por parte de los trabajadores. Han llegado incluso tan lejos, y han tenido tan pocos escrúpulos, que incluso, para dar cobertura al despido y tratar de desligarlo de cualquier persecución sindical, han despedido a otros dos trabajadores de manera completamente arbitraria. Quieren hacer parecer este despido como uno más, y para ello no tienen problema en despedir a dos compañeros, ni siquiera involucrados en la candidatura de CCOO, arruinándoles la vida.

No podemos permitir que la situación siga así. Ahora son estos compañeros, y mañana serán otros los que sean despedidos, sancionados o vejados. Los abajo firmantes queremos manifestar nuestra solidaridad con Diego González y los otros dos compañeros despedidos, y exigir a esta empresa que respete algo tan fundamental como la libertad sindical y el derecho a formar sindicatos independientes. Estos derechos están reconocidos por nuestro ordenamiento jurídico, así como por la legislación internacional, y considerados como derechos humanos básicos. La justicia, administraciones y gobiernos deben defenderlos garantizando su pleno y libre ejercicio, y sancionando a aquellos, como en este caso que los vulneran. Nos comprometemos a dar a conocer este caso y difundir que S.A. Reverter persigue a los trabajadores que ejercen su libertad sindical.
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