¡¡Solidaridat amb els Treballadors de Coca Cola de Fuenlabrada!!

Concentració davant la seu de Coca Cola a Barcelona

(Av. Països Catalans 32, Esplugues de Llobregat, Barcelona)

Dijous 22 de gener a les 10h

Avui, 15 de gener, la Policia Nacional ha reprimit brutalment als treballadors de Coca-Cola a Fuenlabrada, actuant al servei de la multinacional com si de la seva pròpia seguretat privada es tractès. La brutalitat amb què aquest Font Únic, formada per l'empresari, el govern del Partit Popular i les forces policials, colpeja a la plantilla de Coca Cola a desmantellar la fàbrica de Fuenlabrada, no és casualitat. Són conscients que no és un conflicte més, sinò una lluita exemplar que està posant en pràctica una reivindicación estratègica del conjunt del moviment obrer:  el lloc de treball no es ven, es defensa. Des de GuanyemCCOO volem manifestar el nostre suport total als companys de Coca-Cola i cridem a la direcció de CCOO a Madrid a lluitar per la dimissió immediata de la delegada del govern i organitzar immediatament una vaga general en el sector de l’alimentació de Madrid. 

Des GuanyemCCOO a Barcelona volem manifestar tot el nostre suport als companys de Coca Cola, i emplacem a la direcció de CCOO a Madrid a exigir i lluitar per la immediata dimissió de la delegada del govern, i a organitzar immediatament una vaga general al sector de la alimentació de Madrid.
Els 300 treballadors de la fàbrica de Coca-Cola a Fuenlabrada, malgrat tenir davant seu una de les empreses més potents, tant des del punt de vista econòmic com mediàtic, han demostrat com hem de respondre als atacs: posar en pràctica un sindicalisme de combat, democràtic, basat en les decisions preses a les reunions de treballadors i l'extensió de la lluita.
Si aquest conflicte s'ha convertit en una qüestió vital per a la patronal i la dreta, tractant d'aixafar qualsevol exemple que animi a la rebel·lió contra les retallades, amb molta més raó la batalla de Coca-Cola dels companys de Madrid és un símbol de resistència que cal defensar tots els treballadors. La direcció de CCOO de Madrid no es pot limitar només a emetre declaracions de suport i difondre les propostes a les xarxes socials. Cal dur a terme els mateixos mètodes que utilitzen els companys de Coca-Cola, organitzant immediatament una vaga general a tot el sector alimentari de Madrid, com un pas cap a una vaga general a la regió contra la destrucció d'ocupació, per la defensa dels drets laborals, sous i serveis públics. Aquesta és la millor manera de coronar amb èxit la mobilització exemplar dels treballadors de Coca-Cola  i les seves famílies i donar un cop decisiu a empresaris i el govern del PP que els sosté. 
Dimissió de la delegada de  govern!
CCOO Ha de convocar immediatament una vaga general en el sector de l’alimentació de Madrid!
El lloc de treball no es ven, es defensa!! Execució de la sentència ja!!
