Enviar a: 
readmisionlimpiadorasconseller@gmail.com, con copia a ganemosccoopaisvalencia@gmail.com
RESOLUCIÓN

¡Readmisión inmediata de las trabajadoras de la limpieza de institutos de la Conselleria despedidas injusta y fraudulentamente!

¡Que Conselleria gestione directamente la limpieza por incumplimiento flagrante de las adjudicatarias!

Los abajo firmantes mostramos nuestra más enérgica protesta contra la injusticia de los despidos ilegales y fraudulentos, realizados en septiembre, contra muchas trabajadoras de la limpieza fijas discontinuas y con antigüedades de más de una década, por las empresas adjudicatarias de la limpieza de los institutos públicos de Conselleria d’Educació (la UTE SECOPSA-C.E. EMPLEO E INTEGRACIÓN SL, FERROSER, ELEROC…). 
Exigimos, tanto a la UTE y demás como a la Conselleria, por incumplimiento del contrato público: la readmisión inmediata de todas las trabajadoras despedidas por ser completamente discriminatorio y fraudulento, y con el único objetivo de obtener más beneficios privados a costa del dinero público y pisotear las condiciones laborales adquiridas, obteniendo subvenciones por minusvalía y rebaja de costes laborales, y empeorando el servicio público de limpieza. 
¡Basta ya de abusos y de lucrarse fraudulentamente incumpliendo las condiciones de la contratación pública de la Conselleria d’Educació!
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