Resolución

A la atención de

Ignacio Fernández Toxo:  itoxo@ccoo.es · iftoxo@ccoo.es 

Ejecutiva de la Federación de Servicios de CCOO

secretaria.organizacion@servicios.ccoo.es  

CCOO ECI Goya: ccoo.eci.goya@gmail.com 

CCOO ECI Castellana: titan12ccoo@hotmail.com 

Hemos tenido conocimiento de la apertura de expedientes sancionadores por parte de la dirección de la Federación de Servicios de CCOO contra Felipe Boluda, dirigente de la sección sindical de CCOO en el centro de Goya, María Ángeles Carmona, del mismo centro y miembro de la Ejecutiva de la sección sindical de Madrid, e Isabel Iglesias, dirigente de la sección sindical del centro de Castellana y miembro de la Ejecutiva Estatal.

Estos tres sindicalistas se han destacado durante años por su defensa insobornable de los derechos de sus compañeros y compañeras. La democracia interna en CCOO no es ningún problema, sino una garantía contra la arbitrariedad y el despotismo. Los expedientes y las expulsiones de estos compañeros, no sólo representan una decisión brutalmente antidemocrática, benefician exclusivamente a los sindicatos amarillos y a la dirección de la empresa.

Por eso, los abajo firmantes exigimos a la dirección de CCOO la retirada inmediata del expediente contra estos tres compañeros y que se respete integralmente los derechos democráticos de todos los afiliados y afiliadas. 
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